



HP 70 - 130 ml - Gloss Enhancer - Original - DesignJet

Tintenpatrone - für DesignJet Z2100 - Z2100 GP - Z3100 - Z3100 GP - Z3100ps GP - Z3200 - Z3200ps - Z5200 PostScript

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	HP
Hersteller Art. Nr.	C9459A
EAN/UPC	0882780528765

Beschreibung

Bringen Sie Ihre Ideen perfekt zum Ausdruck. Egal, wie häufig Sie drucken: Sie erhalten immer denselben einheitlichen Glanz. Dafür sorgen Original HP Zubehör und HP Druckmedien, die gemeinsam mit dem Drucker entwickelt wurden. Der HP Gloss Enhancer sorgt für gleichmäßigen Glanz – ob in hellen oder dunkleren Bildbereichen – sowohl auf hochglänzenden als auch auf seidenmatten Foto-Druckmedien. Integrierte intelligente Technologie vereinfacht die Nachbestellung von Zubehör. Die HP 2-Packs ermöglichen zusätzliche Einsparungen. Dank Zeitersparnis lassen sich Aufträge schneller erfüllen und die Druckkosten sinken.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HP 70 - Gloss Enhancer - original - DesignJet - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
HP Untermarke	DesignJet
Druckfarbe	Gloss Enhancer (pigmentiert)
Kapazität	130 ml
Kompatibel mit	DesignJet Z2100, Z2100 GP, Z3100, Z3100 GP, Z3100ps GP, Z3200, Z3200ps, Z5200 PostScript

Ausführliche Details

	Allgemein
Abmessungen (B \times T \times H)/Gewicht	190 g
Transportbreite	20.2 cm
Transporttiefe	4 cm
Transporthöhe	12.9 cm
Transportgewicht	230 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone



Tintenstrahl
DesignJet
Gloss Enhancer (pigmentiert)
1er-Pack
130 ml
Informationen zur Kompatibilität
HP DesignJet Z2100, Z2100 GP, Z3100, Z3100 GP, Z3100ps GP, Z3200, Z3200ps, Z5200 PostScript

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.